

佐科政府又一内阁部长贪污被捕 直接打击安尼士参选总统威信

(雅加达讯) 印度尼西亚通信与资讯部长普拉特涉嫌贪污星期三(5月17日)被捕,他是总统佐科内阁第五名涉贪部长。

到目前为止,印尼已有八名在职部长涉及腐败问题被捕,之前的七起案件都由肃贪委员会立案和处理。

据《雅加达环球报》报道,66岁的普拉特(Johnny Plate)涉及互联网基础设施腐败案,导致印尼政府蒙受约5亿3800万美元(约7亿2200万新元)损失。这个项目由通信与资讯部属下一家机构主导,目标是为印尼所有偏远地区建设4G网络。

印尼总检察院调查主任昆塔迪星期三证实,当局已有足够证据证明普拉特涉案,总

检察院随后将他逮捕归案。普拉特目前被总检察院扣留20天。

普拉特被捕后,当局前往他位于雅加达的住家和办公室搜寻更多证据。

总检察院:调查纯粹出于法治 非出于政治动机

总检察院发言人科图说,针对普拉特的腐败调查“存粹出于法治,而不是出于任何政治动机”。他强调,总检察院有义务“保护战略性国家项目”。

普拉特一旦罪名成立,最高可判处无期徒刑。

普拉特是民族民主党(NasDem)秘书长,该党不久前因提名雅加达特区前首长阿尼斯角逐2024年总统选举,而被佐科踢出执政联盟。

民族民主党主席苏利雅说,这件事可能影响该党明年大选的表现,但他没有指责佐科政府这么做含政治意图。

苏利雅在普拉特被捕后说,一个政党的声誉在很大程度上取决于公众的看法,而腐败案可能引发对民族民主党的负面情绪。

他说:“民族民主党可能因此被视为毫无意义,不值得公众支持。接下来如何发展,完全取决于我们如何建立公众对党的认知。我希望媒体保持新闻自由和负责任的报道,同时坚持我们所相信的专业精神和道德规范。”

佐科星期五(19日)宣布,政治、法律与安全统筹部长马福德将暂时接手普拉特的职

务。

佐科内阁已有四名部长因涉腐被逮捕及提控

佐科内阁已有四名在职部长因涉腐被肃贪委逮捕和提控,包括前社会事务部长伊德鲁斯、前体育部长纳拉威、前海事与渔业部长埃迪,以及前社会事务部长祖利亚里。

印尼前总统尤多约诺执政时有三名在职部长涉腐被控。

根据全球国际透明

组织的数据,印尼在去年的清廉印象指数下降4点,在180个国家和地区当中排名第110位。

是的,上诉造成国家损失改为8万亿盾。还有,该部长是民族民主党的现任秘书长,该党提名安尼士作为2024年总统候选人,这将直接打击安尼士的竞选士气,佐科维总统已直接表示,民族民主党已不是支持现政府的联盟成员。



第二届国际潮剧文化研修班在汕头开班 汕头大学领导开展为期一月培训

中新网汕头5月21日电(记者 李怡青)“中国非物质文化遗产传承人研修培训计划:第二届国际潮剧文化研修班”21日在广东汕头开班。

来自新加坡、马来西亚、泰国和中国港澳地区的海外潮剧传承中心以及中国内地潮剧届的专家、学者和在职演职人员等通过“线上+线下”相结合的方式参加活动。研修班为潮剧传承人群搭建了一个深化交流、创新发展的平台,推动潮剧艺术的保护与传承。

学员们将在本届研修班班主任汕头大学图书馆馆长、潮汕文化研究中心主任陈景熙教授,副班主任广东潮剧院副院长、国家一级演员詹少君女士带领下,开展为期一个月的研修学习。

本届研修班课程内容包括理论教学、实践教学和现场教学三大模块。其中,理论教学邀请来自汕头大学、文旅部中国艺术研究院、中山大学、国际潮学研究会、上海戏曲学院、广东潮剧院、广东汉剧传承研究院、福建省漳州

市芗剧团、泰国中央电视台、新加坡莱佛士音乐学院等高等院校、文化机构的专家学者进行讲授。

实践教学主要由广东潮剧院的潮剧表演艺术家进行讲授,内容涵盖非遗保护与传承、戏曲艺术的相关理论与实践、潮剧国际传播、潮汕历史文化等。

广东潮剧院院长黄奕瑄在开班仪式上鼓励研修班学员传承前辈衣钵、互相交流碰撞、启迪艺术感悟,在新时代推动潮剧的国际化 and 创新性发展,让潮剧艺术

融入现代生活。

据介绍,2022年首届国际潮剧文化研修班成功举办受到海内外潮剧爱好者广泛好评。首届研修班促成了新马泰

三国四家海外潮剧传承中心的设立,提高潮剧保护传承水平和国际影响力,增强了海外华侨华人文化认同。(完)



第二届国际潮剧文化研修班开班仪式
李怡青 摄